

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Четверг
16
ноября 1950 г.
№ 60 (20025)
город РЕЖЕ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ.
цена 15 коп.

В городах и сёлах страны началось выдвижение кандидатов в депутаты местных Советов. Всюду советские люди единодушно называют своим первым кандидатом мудрого вождя и учителя трудящихся, организатора всех наших побед великого Сталина.

Окружные предвыборные собрания

Вчера в районном Доме культуры и клубе Никелевого завода состоялись окружные предвыборные собрания.

На предвыборном собрании по выдвижению кандидатов в депутаты Свердловского областного Совета по 183 Режевскому-Городскому избирательному округу выступил от коллектива Никелевого завода тов. Голендухин. Он сказал:

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Областного Совета продолжателя дела Ленина Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайшего соратника Вячеслава Михайловича Молотова. Затем берёт слово начальник плавильного пеха тов. Силенко, он говорит:

— Я выдвигаю кандидатом в депутаты областного Совета Давида Ивановича Стешева.

От коллектива Режевской МТС на предвыборном собрании по выдвижению кандидатов в депутаты по 184 Режевскому-Сельскому избирательному округу выступил тов. Киселёв, он сказал:

— Я поддерживаю решение членов сельскохозяйственной артели им. Молотова о выдвижении кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета лучшую комбайнерку нашей МТС Екатерину Николаевну Алферьеву.

В честь выборов коллектив Режевской МТС взял на себя повышенные обязательства.

Районные предвыборные собрания, выражая волю трудящихся Режевского района, единодушно выдвинули первым кандидатом в депутаты вождя и учителя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайших соратников Вячеслава Михайловича Молотова, Георгия Максимилиановича Маленкова, Николая Александровича Булганина и Николая Михайловича Шверника.

Собрание поддержало коллектив Никелевого завода, Озерского леспромпхоза, артели «Металлоширпотреб» в выставлении кандидатами в депутаты Свердловского Областного Совета по 183 Режевскому-Городскому избирательному округу Давида Ивановича Стешева и по 184 Режевскому-Сельскому избирательному округу от коллектива Режевской МТС и членов сельскохозяйственной артели им. Молотова Екатерину Николаевну Алферьеву.

Участники собраний приняли обращения ко всем избирателям Режевского района о поддержке выдвинутых кандидатур.

Под бурные аплодисменты участники предвыборных собраний послали приветственные телеграммы тов. Сталину.

ОБРАЩЕНИЕ

Окружного предвыборного собрания представителей предприятий, учреждений, колхозов, партийных и общественных организаций Режевского-Городского избирательного округа № 183 по выборам в Свердловский областной Совет депутатов трудящихся ко всем избирателям Режевского-Городского избирательного округа № 183 по выборам Свердловского областного Совета депутатов трудящихся

Дорогие товарищи избиратели!

17 декабря состоится выборы в местные Советы депутатов трудящихся РСФСР.

Подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся проводится в обстановке нового мощного политического и производственного подъёма широких масс, когда трудящиеся нашей страны, тесно сплотившись вокруг большевистской партии и своего любимого вождя и учителя великого Сталина, ведут успешную борьбу за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки, за упрочение дела мира во всём мире.

На своих предвыборных собраниях, посвящённых выдвижению кандидатов в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся, избиратели с большой любовью называли имя творца Конституции Союза ССР, знаменосца мира, социализма и демократии великого Иосифа Виссарионовича Сталина. Вместе с великим Сталиным кандидатами в

депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся выставлены ближайшие соратники товарища Сталина товарищи Вячеслав Михайлович Молотов, Николай Александрович Булганин и Николай Михайлович Шверник.

Выражая волю трудящихся, мы, представители предприятий и учреждений, колхозов, партийных и общественных организаций, на окружном предвыборном собрании пришли к единому решению — выставить кандидатами в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся великого вождя народов Советского Союза, знаменосца мира, социализма и демократии Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайших соратников Вячеслава Михайловича Молотова, Николая Александровича Булганина и Николая Михайловича Шверника.

Мы также пришли к единодушному решению поддержать предложение Режевского Нике-

левого завода, Озерского леспромпхоза, артели «Металлоширпотреб» и выдвинуть кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся по Режевскому-Городскому избирательному округу № 183 заместителя председателя исполнительного комитета Свердловского областного Совета депутатов трудящихся Давида Ивановича Стешева.

Мы обращаемся ко всем избирателям Режевского-Городского избирательного округа № 183 встретить день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, как всенародный праздник, новыми трудовыми успехами, выполнением и перевыполнением производственных планов 1950 года.

Мы призываем всех избирателей Режевского-Городского избирательного округа № 183 по выборам в Свердловский областной Совет депутатов трудящихся в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, 17 декабря 1950 го-

да, дружно прийти к избирательным урнам и единодушно отдать свои голоса кандидатам Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Голосуй за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, избиратели тем самым проголосуют за доверие нашей родной большевистской партии и советскому правительству, за новый мощный подъём народного хозяйства, за расцвет науки и культуры, за повышение жизненного уровня трудящихся масс нашей страны, за мир во всём мире.

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков), партия Ленина-Сталина, организатор и вдохновитель побед Советского народа!

Да здравствует наш родной и любимый вождь и учитель, творец самой демократической Конституции, знаменосец мира, демократии и социализма товарищ Сталин!

17 декабря 1950 года — все на выборы!

ОБРАЩЕНИЕ

Окружного предвыборного собрания представителей предприятий, учреждений, МТС, колхозов, партийных и общественных организаций Режевского-Сельского избирательного округа № 184 по выборам в Свердловский областной Совет депутатов трудящихся ко всем избирателям Режевского-Сельского избирательного округа № 184 по выборам в Свердловский областной Совет депутатов трудящихся

Дорогие товарищи избиратели!

Трудящиеся нашей республики, тесно сплотившись вокруг большевистской партии Ленина-Сталина и великого вождя трудящихся всего мира, водчего коммунизма, знаменосца мира, демократии и социализма Иосифа Виссарионовича Сталина, готовятся достойно встретить день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, которые состоятся 17 декабря 1950 года.

С каждым днём всё ярче разгорается социалистическое соревнование в честь выборов в местные Советы за досрочное выполнение планов 1950 года и социалистических обязательств, взятых трудящимися при подписании новогоднего письма товарищу Сталину.

Прошедшие предвыборные собрания трудящихся по выдвижению кандидатов в областной и районный Советы депутатов трудящихся превратились в яркую демонстрацию трудящихся своей беспредельной любви и преданности Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков), Советскому правительству и вождю народов Советского Союза великому Сталину.

При выдвижении кандидатов в депутаты избиратели с горячей любовью произнесли имя товарища Сталина. Имя товарища Сталина близко и дорого каждому советскому человеку. С именем товарища Сталина связаны все победы трудящихся нашей страны в дни Великой Октябрьской социалистической революции, в годы гражданской войны и мирного строительства социализма.

Товарищ Сталин привёл советский народ к победе над злейшими врагами человечества — германским фашизмом и японским империализмом.

Товарищ Сталин воодушевил советских людей на героическую борьбу за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки. С именем великого Сталина всё прогрессивное человечество борется за укрепление мира во всём мире, против американско-английских империалистов — поджигателей новой войны.

Трудящиеся на своих собраниях выдвинули кандидатами в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся ближайших соратников Иосифа Виссарионовича Сталина — Вячеслава Михайловича Молотова, Георгия Макси-

милиановича Маленкова.

На своих собраниях рабочие и служащие Режевской МТС и колхозники сельхозартели имени Молотова выдвинули кандидатом в Свердловский областной Совет депутатов трудящихся по 184 Режевскому-Сельскому избирательному округу передовую комбайнерку Режевской МТС Екатерину Николаевну Алферьеву, которая, не жалея сил, трудится на благо советской отчизны.

Мы, участники окружного предвыборного собрания, пришли к единодушному решению выставить кандидатами в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся великого вождя и учителя народов нашей страны Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайших соратников Вячеслава Михайловича Молотова и Георгия Максимилиановича Маленкова.

Мы решили также поддержать инициативу рабочих и служащих Режевской МТС и колхозников сельхозартели имени Молотова выдвинуть кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся лучшую комбайнерку Режевской МТС Екатерину Николаевну Алферьеву.

Мы призываем всех избира-

телей Режевского-Сельского избирательного округа № 184 по выборам в Свердловский областной Совет депутатов трудящихся в день выборов, 17 декабря 1950 года, всем, как одному, прийти к избирательным урнам и отдать свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных, тем самым проголосовать за политику большевистской партии и советского правительства, направленную на обеспечение мощного подъёма экономического могущества нашей страны, на расцвет науки и культуры, на улучшение благосостояния трудящихся, на укрепление мира во всём мире.

Мы призываем рабочих, служащих, колхозников и колхозниц развернуть социалистическое соревнование и встретить день выборов успехами в труде.

Все — на выборы в местные Советы депутатов трудящихся 17 декабря 1950 года!

Да здравствует нерушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует творец самой демократической Конституции в мире, наш любимый вождь и учитель товарищ Сталин!

Наши кандидаты

Выдвижение кандидатов в депутаты проходит в знаменательные дни, когда наш народ только что отпраздновал 33-ю годовщину Октября и подвёл итоги своей борьбы за осуществление послевоенной сталинской пятилетки. Политическая и экономическая сила советского социалистического государства ещё более возросла и укрепилась.

Предвыборные собрания в нашем районе проходили, как яркая демонстрация горячей патриотической любви трудящихся к своей Родине, нескрушимого морально-политического единства советского народа и его огромного доверия к нашей славной коммунистической партии.

С огромным воодушевлением трудящиеся района своим первым кандидатом назвали великого вождя нашей партии товарища Сталина. Вместе с именем великого Сталина трудящиеся назвали своими кандидатами в депутаты местных Советов товарищей В. М. Молотова, Г. М. Маленкова, Н. А. Булганина, Н. М. Шверника — славных большевистских деятелей, которые составляют то руководящее ядро нашей партии, которое под руководством товарища Сталина отстояло великое знамя Ленина, сплотило партию вокруг заветов Ленина и вывело наш народ на путь социализма, на путь успешной борьбы за построение коммунистического общества.

Кандидатами в депутаты Свердловского областного Совета трудящиеся нашего района выдвинули лучших своих представителей, заслуживших всеобщее доверие и уважение своим честным, самоотверженным трудом на благо советского общества.

Металлурги Никелевого завода выдвинули своим канди-

датом в депутаты областного Совета по 183 Режевскому-Городскому избирательному округу тов. Стешева, заместителя председателя областного Совета депутатов трудящихся.

Рабочие, служащие Озерского леспромхоза и артели «Металлоширпотреб» на предвыборном собрании выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета также тов. Стешева.

На предвыборном собрании рабочих и служащих Режевской МТС и собрания сельскохозяйственной артели им. Молотова, Останинского Совета, выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета по Режевскому-Сельскому избирательному округу № 184 лучшую комбайнерку Режевской МТС Е. Алферьеву.

Кандидатами в депутаты районного Совета выдвинуты лучшие люди нашего района из числа партийных, советских работников, интеллигенции, лучшие стахановцы промышленных предприятий и колхозной деревни.

Коллективы Никелевого завода и артели «Швейкомбинат» выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета секретаря райкома партии товарища Чарикова.

Колхозники сельхозартели им. Будённого выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета лучшую комбайнерку Е. Клевакину. Кандидатом в депутаты районного Совета труженики колхоза им. Жданова выдвинули директора Режевской МТС тов. Неверова.

И таковы все наши кандидаты — плоть от плоти нашего народа, новые люди, воспитанные партией, люди, которые считают высшим благом быть верными и честными слугами народа.

Оживить работу агитпункта

С каждым днём приближаются сроки выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Агитационно-массовая работа должна развёртываться всё шире. Партийным организациям необходимо повседневно заботиться о содержании этой работы, о её высоком идейном уровне и целеустремлённости.

Центром агитационной работы на избирательном участке являются агитпункты. В агитпункте трудящиеся должны получить ответы на все волнующие их вопросы.

Однако партийная организация артели «Металлоширпотреб» до сих пор агитационно-массовой работой не занимается. Агитпункт открыт несколько дней тому назад, но в нём никакой агитационно-массовой работы с избирателями не проводится, ввиду того, что партийная организация всё ещё не выделила агитаторов. Прошло более месяца с момента опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР о предстоящих выборах в местные Советы депутатов трудящихся, а избиратели не ознакомлены с Положением о выборах.

Секретарю партийной организации тов. Ведерникову необходимо решительно покончить с недопустимой медлительностью в организации агитационно-массовой работы на избирательном участке и твёрдо помнить, что широко развёрнутая массово-политическая работа среди населения будет способствовать новому подъёму трудовой и политической активности трудящихся масс.

Я и с вами в редакцию

Мы гордимся своей специальностью

В начале 1950 года я и мой товарищ Пётр Полуянов приехали из деревни Старой Андреевки, Пензенской области, в Егоршинскую горнопромышленную школу № 2.

За 6 месяцев учёбы, находясь на полном государственном обеспечении (общепитие, обмундирование, питание), мы получили специальность забойщиков. Кроме того, школа готовит квалифицированных рабочих для угольной промышленности: проходчиков, крепильщиков, плотников.

Сейчас мы работаем на шахте им. Кирова, ежемесячно перевыполняем производственные задания по добыче угля.

Наш заработок составляет не менее 2000 рублей. Живём мы в хорошо оборудованном общежитии.

Мы гордимся, что попали в славную семью советских шахтёров.

Скоро вновь начнутся занятия в горнопромышленных школах, чтобы дать стране квалифицированные кадры.

Мы призываем молодёжь Режевского района дружно пойти на учёбу в школы ФЗО и горнопромышленные школы.

Дело чести каждого юноши быть в славной шахтёрской семье!

Н. КУЛИКОВ,
П. ПОЛУЯНОВ.

Задачи комиссий содействия госкредиту и сберегательному делу

Основная задача комиссий содействия госкредиту и сберегательному делу — содействие успешному развитию и укреплению внутреннего государственного кредита и сберегательного дела.

Совместно с партийными, советскими и профсоюзными организациями комсомолы должны организовать реализацию государственных займов, следить за закреплением подписки, полным удержанием взносов по подписке, организовать досрочный сбор взносов по займу на селе, следить за своевременным перечислением всех удержанных и поступивших денежных средств в госбюджет, организовать справочные столы проверки облигаций по таблицам тиражей госзаймов, проводить доклады, беседы о роли и значении

сберегательных касс в СССР и преимуществах вкладчиков.

Однако не все комсомолы нашего района серьёзно относятся к своим обязанностям. Так, председатели комсомолов Крутихинского и Озерского леспромхозов т. т. Земляничков и Белоусов утратились от руководства работой комсомолов, в результате чего допущено снижение суммы первоначальной подписки на заём.

Совершенно не ведут массовой работы с подписчиками, не активизируют уполномоченных по займу на досрочный сбор взносов по подписке председатели комсомолов т. т. Комин, Авдюков и Гладких.

Районной комиссии содействия необходимо указать председателям комсомолов на недооценку работы комсомолов.

Н. КАРТАШОВ,
инспектор ЦСК.

В помощь агитатору на избирательном участке

Непрерывный рост благосостояния советских людей

Товарищ Сталин в своей исторической речи перед избирателями 9 февраля 1946 года, говоря о ближайших задачах коммунистической партии, указывал, что «особое внимание будет обращено на расширение производства предметов широкого потребления, на поднятие жизненного уровня трудящихся путём последовательного снижения цен на все товары».

Партия и правительство неуклонно и последовательно проводят в жизнь указания товарища Сталина. Советский народ залечил раны опустошительной войны, восстановил народное хозяйство, ещё больше укрепил экономику социалистического государства.

Высокие темпы восстановления и развития промышленности и сельского хозяйства дали возможность значительно увеличить производство предметов широкого потребления. В конце 1947 года коммунистическая партия и Советское правительство отменили кар-

точную систему снабжения населения.

В результате снижения цен, осуществлённого в 1947 году, трудящиеся нашей страны получили годовой выигрыш около 86 миллиардов рублей.

Второе снижение цен, проведённое в 1949 году, дало населению годовой выигрыш в 71 миллиард рублей.

В 1950 году в связи с ростом производительности труда и снижением себестоимости продукции было произведено новое снижение цен, в результате которого население получает выигрыш в 110 миллиардов рублей в год.

Серьёзно повысились доходы крестьян, так как значительно сократились крестьянские затраты на покупку удешевлённых промышленных товаров, а государственные заготовительные цены на сельскохозяйственные продукты остались в прежних размерах.

Бурный рост всех отраслей народного хозяйства, успехи коммунистического строитель-

ва ведут к подъёму благосостояния советского народа. Улучшается материальное положение рабочих, колхозников, интеллигенции. В результате денежной реформы, отмены карточной системы и снижения цен на товары массового потребления, а также роста денежной заработной платы реальная заработная плата рабочих и служащих возросла.

Советское государство ассигнует огромные средства на социальное страхование, пенсии по социальному обеспечению, на оплату отпусков, бесплатные и льготные путёвки в санатории, дома отдыха и детские учреждения, на пособия многодетным и одиноким матерям, бесплатную медицинскую помощь, бесплатное обучение и стипендии. Только в 1949 г. эти расходы составили 110 миллиардов рублей — в три раза больше, чем в предвоенный 1940 год.

Сообщение Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР

об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР за третий квартал является новым замечательным свидетельством того, какими могучими силами обладает социалистический строй.

План третьего квартала 1950 года по валовой продукции промышленности в целом выполнен на 103 процента. План промышленного производства за девять месяцев нынешнего года также перевыполнен. Валовая продукция всей промышленности СССР за девять месяцев 1950 года выросла по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 22 процента, а за третий квартал 1950 года по сравнению с третьим кварталом 1949 года — на 24 процента.

Продажа продовольственных товаров в третьем квартале 1950 года увеличилась по сравнению с тем же периодом прошлого года на 30 процентов, а продажа промышленных товаров — на 37 процентов.

Неуклонное повышение жизненного уровня трудящихся — закон развития социалистической экономики.

Иное положение в капиталистических странах. Жизненный уровень трудящихся США, Англии, Франции и других стран неуклонно снижается. В Англии до сих пор не отменена карточная система снабжения. Капиталистическая система обрекает на голод и нищету десятки миллионов трудящихся. К началу 1950 года число полностью и частично безработных в капиталистических странах достигало 45 миллионов человек, из них около 18 миллионов в США.

Советские люди знают, что их самоотверженный труд ведёт к росту могущества социалистического государства, к дальнейшему подъёму материального и культурного уровня жизни в нашей стране. Готовясь к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, они с ещё большей энергией трудятся на всех участках народного хозяйства и культуры.

М. АЛЕКСАНДРОВ.

Ответственный редактор
А. В. ПАРШУКОВА.